YAukd dooikng — Xnueiog TalaviOoelg

Avo elaTnpila Kol eVEPYELA TALAVTOONG

‘Eva oopo palag 4kg npepet depévo oto dkpa 600 KATAKOPLO®V EAXTNPIOV pE

otafepég Ki=10ON/m ko Ko=20ON/m, 6nmwg 610 SmAavo oynua, 0mov 1o Kdtwm ' 'I,

p——n
eAaTNPLO €XEL TO QLGIKO TOV UNKOG. Extpémovpe 10 codpa Kotakdpvea mpog 1o Kis= =
=
, s , , = E] .......
whvo katd d=0,5mkot to agpvovpe vo kivnei. E =N Id
N NS S = -
1) No amodei&ete 6TL 1 KivoN TOL GOUOTOG EIVOL OTAT OPLLOVIKT] TOAAVTOGN). = ?;
i) TIoom evépPyela TPOCPEPULE GTO GMLLEL VL0 TV TOPOTAV® EKTPOTN; i = %il

i) MoAlg undevicbel yio Tpdtn Qopa 1 ToHTNTA TOL GAOUATOS, TO TAV® EANTH-
P10 AOVETOL e OMOTELECLO TO CMLLO VO TOAOVTAOVETAL 6TO GKPO UOVO Tov Katw ehatnpiov. Na vworoyt-
oTel 1 evépyeld TS VENG TOAGVTMONG TOV GMOUATOC.
Amdvinon:
i) X1n Béon ooppomiog:
2F= 01 Fy-w=01 K;Al;=mg (1)

To T1¢ duvapelg Tov ackovVTaL TAV® Tov Eyovpe (PAEre oynuo):

YF= Rya-Foo-w= Ky (Al;-X) —K5-X — mg—
YF =K;AlL-K;- X =Kp-X — mg ko Aoym g (1)
IF= - Ki+Ko) X,
GUVETMOG TO OO EKTEAEL 0.0 T. P otabepd emavapopig D= K +Kos.

i) H evépyelo mov mpoceépape 610 chua yio va 10 avepdcovue katd d, eivor ion pe v evépyeia Tald-
vioone. MoOAMg aproovpe To cdpo va Kivnbet Exel undevikn tayvtnta, apa n B€orn avtn givar akpaio
0éom ko A= d=0,5m.

E.= % DA? = % (K1+K,)A? = % 300-0,25J= 37,5J.

iif) Bpiokovpe v véa Béomn wooppomiag, 0mov T0 gAUTHPLO ExEL GLOTEPMOET \Fon
Kotd Alp. Alz_l.% .......... . IA,
2F=0 1 Fyo=mg 7 g Ew T
S = =

K,Al, = mg i Al, = K@: 4-10/200 m= 0,2m. ———

2
Tnv otiypn mov ABnke to ehatiplo Ky, 10 copo Bpiokdtay oy kdte okpaio BEon g TOAAVTOONG
TOV, AMEYOVTOG KOTA A omd TNV apyikn BEcn 160ppoTiag TOv, TOV TO KATM EANTHPIO EiYE TO PUVOIKO UN|-
KO¢ Tov. X1 0é0m avth anéyet katd As-Al, = 0,5m-0,2m = 0,3mmd ™ véa BEomn 1oppomtiag, GVVETMG
ot gival Kot 1 PEYIGTN OOUAKPVVOT] Y10 TV VEN TOAAVT®GT] Tov. Andadn A= 0,3m.
‘Etot éyovpe: Ey= % DA,? = ¥ 200-0,3)= 9J.
Yako ®dvowkig - Xnueiag.

Eneidn To va poipaleoal npaypara, eival Kako yia 0Aoug....

Empérewa: Atoviens Mapyopns
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